



Государственный Эрмитаж собирает материалы о хранящихся в музее древностях Пальмиры, чтобы в будущем восстановить разрушенные террористами памятники античного искусства. По словам гендиректора Эрмитажа Михаила Пиотровского, Пальмиру можно было бы спасти усилиями российских военных. Об этом он заявил на пленарном заседании IV Санкт-Петербургского международного культурного форума, передает ТАСС.

«Русских там еще не было, а другие не знали, что можно сделать», — отметил Пиотровский. Он добавил, что в настоящее время обсуждается предложение организовать выездные выставки Пальмирской коллекции Эрмитажа.